
NO
La actividad económica fue afectada 
en forma crítica en la zona geográfica

PROGRAMA DE ASISTENCIA DE 
EMERGENCIA AL TRABAJO Y LA 
PRODUCCIÓN. Decreto 332/20

ó

NO

Cantidad relevante de trabajadores 
contagiados por COVID-19, en 
aislamiento obligatorio o con 

dispensa.

Empleador realiza actividad esencial y 
el personal está exceptuado del 

aislamiento. SI
Excluído del 
beneficio.

ó

NO
Sustancial reducción de ventas con 

posterioridad al 20/3/2020.
NO

SI
 Exterioriza disminución representativa 

del nivel de actividad. NO

2 BENEFICIOS

Postergación de Vencimientos
Acreditar ante AFIP: 

Nóminal de Personal y 

Ministerio de Trabajo, AFIP y 
ANSES podrán dictar normas 
de aplicación.

Para las Cs. Ss. SIPA devengadas en Postergación de Vencimientos

Reducción Contribuciones SIPA 

 Asignación 
Compensatoria ó 

Asignación no 
Contributiva

Nóminal de Personal y 
Actividades alcanzadas 

(Art. 11) Obligaciones de 
la Seguridad 
Social. Debe 
elegir entre:MTEySS considerará la 

información, podrá 
relevar datos 

adicionales y realizar 
visitas de evaluación.

Asignación Compensatoria. Nómina de 
hasta 100 empleados. Solo abril

ANSES abonará, a cuenta de las remuneraciones, por 
cada empleador incluido en CCT, una Asignación 

Compensatoria equivalente a: -Hasta 25 empleados 
100% SMVM - Entre 26 y 60 empleados 75% SMVM - 
Entre 61 y 100 empleados 50% SMVM.  Monto sujeto 

a retención de SIPA, Obra Social e INSSJP (1)

Asignación No Contributiva. Nómina 
 Asignación no contributiva con respecto al SIPA a 
cargo del Ministerio de Trabajo. Nuevo Programa 

Para las Cs. Ss. SIPA devengadas en 
marzo y abril.

Nómina de 2/2020 menor a 60, hasta 
95% de reducción. Solo para  abril.

Nómina de 2/2020 mayor a 60, debe 
promover Procedimiento Preventivo de 

Crisis para acceder.

 (1) Si empleador suspende relación laboral, se reduce al 25% y podrá ser considerada
como parte de la prestación no remunerativa Art. 223 LCT.

Asignación No Contributiva. Nómina 
mayor a 100 empleados. Solo abril

 Asignación no contributiva con respecto al SIPA a 
cargo del Ministerio de Trabajo. Nuevo Programa 

REPRO Simplificado y Diferenciado. Monto por 
empleado mínimo $ 6.000 y máximo $ 10.000


